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B ECCUE———

1. 2 E4A

O (D) 2022.11.1. 71F = AF 154 o) iy W=l 44,162,774
- (RBAT) Ads IS B35 44 14920041, 20,208,671, 9039233

O N=¥ &FH) HMds 2 'da+rlds’ vFo] 'd5
Ak gle ATl vl e
- A 2 239 A HIdE 2 deHHIYE HIse] S

HIE (%)
ol AME W DEHEEH
25 ol
(1,000%) A QX2
o|l=1 Hl ol= ol = |' |
[=N=] [=N=N) Hl ol oot 312
== o el =
M= 14,920.0 100.0 48.1 47 3.5 1.1 47.2
MEZ 3,080.7 20.6 51.1 4.5 33 1.2 44.4
24 906.6 6.1 46.2 5.0 3.9 1.1 48.8
CH = 673.1 45 441 5.0 39 1.1 50.8
OIA 882.5 5.9 488 5.0 3.8 1.2 46.2
a4 4545 3.0 446 45 34 1.1 50.9
CH 4788 3.2 459 42 3.2 1.0 499
x| =N 310.9 2.1 475 4.2 34 08 48.3
;" NES 122.0 0.8 498 43 33 1.0 459
= | 47 4,075.8 27.3 49.8 4.8 36 1.2 454
° |z 395.0 26 47.0 4.4 34 1.0 48.6
55 446.1 3.0 495 43 33 1.0 46.2
= e 589.3 3.9 472 43 3.3 1.0 48.4
M 456.8 3.1 426 45 34 1.1 52.9
et 405.7 2.7 450 4.6 35 1.2 50.4
a5 637.1 43 437 44 34 1.0 51.9
a 824.8 5.5 45.0 48 3.8 1.0 50.2
= 180.3 1.2 46.8 6.1 48 1.3 471

CHIYFS  HIYAS U YUY YTl HE o maMoIM ol SuU
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<EH 2> AZY¥, D8HEY DT BX oz

HS (%)
Az Lf D8HENE

R
(1,000%) Alzd o R — uxfe|
H = tﬁ'@'g 0=
20,203.6 100.0 52.7 14.7 11.7 2.9 32.7
3,498.6 17.3 52.8 13.8 11.2 2.6 333
A 1,299.8 6.4 50.3 14.8 12.2 2.5 34.9
T 961.7 48 50.2 15.9 13.1 2.8 33.9
2IH 1,202.8 6.0 53.3 14.4 11.6 2.8 323
3F 576.2 29 54.8 14.6 11.0 36 30.6
o 568.5 2.8 54.7 14.3 114 2.9 31.0
= | 2t 4721 2.3 54.9 12.4 10.3 2.1 32.7
A | MB 143.2 0.7 61.6 12.2 95 2.7 26.2
= b 5,412.5 26.8 54.2 14.7 11.8 2.9 31.1
S |z 606.9 3.0 51.8 15.7 12.3 34 32,5
s 627.8 3.1 54.0 14.7 11.6 3.1 313
A=} 818.0 40 52.6 14.8 11.7 3.1 32,6
HE 682.2 34 517 15.4 11.5 38 329
e 686.5 34 497 14.8 11.3 36 354
85 1,031.4 5.1 488 15.1 12.0 3.1 36.1
ag 1,348.1 6.7 51.1 15.1 12.3 2.8 33.7
M= 267.3 13 492 17.9 14.3 3.7 32.9
9,039.2 100.0 23.6 8.7 8.0 0.7 67.7
1,607.2 17.8 23.2 10.9 10.2 0.8 65.8
699.8 7.7 22.6 9.1 8.4 0.6 68.3
T 4317 48 21.0 8.5 8.0 0.6 70.4
b 4539 5.0 28.2 8.7 7.9 0.8 63.1
3F 2252 25 27.6 7.2 6.5 0.8 65.2
o 2313 2.6 25.9 8.3 76 0.7 65.8
=4 160.5 1.8 24.5 8.6 8.0 0.6 66.9
f' NS 382 0.4 25.6 7.9 7.2 0.7 66.5
% 47| 1,948.7 216 236 924 8.7 0.7 67.1
¥ 3396 3.8 30.1 8.0 73 0.8 61.9
5 308.6 34 24.8 7.1 6.5 0.6 68.0
s 4242 47 22.0 7.3 6.6 0.7 70.7
M= 399.9 44 27.3 6.7 5.9 0.8 66.0
e 436.2 4.8 2222 6.2 55 0.7 71.6
45 601.1 6.6 19.8 6.8 6.2 0.6 734
a4 621.2 6.9 20.8 8.0 73 0.7 71.2
M= 111.9 1.2 25.0 9.1 8.4 0.8 65.8




Aee BlFo] Y FEAYY ulFo] B AL
<# 3> d 2 Y NEIEE BT 22X
HIE (%)
Zb g/HE W n8HEfE
- el
= (1000%) | S2/ ol
AYE | @m  HEEE 4o 2F+ | e
H 2=
A 14,920.0 100.0 48.1 47 35 1.1 472
A 7,791.1 52.2 49.6 5.1 3.8 1.3 453
§ Of K} 7,128.9 47.8 46.4 42 33 0.9 493
= | 15-294 8,530.4 57.2 35.3 1.8 1.3 0.5 62.9
30-34A 3,179.3 213 67.5 7.0 5.3 17 255
35-394 3,210.2 215 62.8 10.1 7.7 2.3 27.1
A 20,203.6 100.0 52.7 14.7 11.7 2.9 327
A 10,150.7 50.2 59.5 17.0 134 36 235
= Of At 10,052.9 49.8 45.7 123 10.1 2.2 42.0
g 40-44M| 3,883.9 19.2 59.7 12.3 94 2.9 28.0
E 45-49A| 3,895.8 19.3 57.9 14.3 10.9 33 279
< | 50-54M| 4,380.8 21.7 55.2 15.4 12.1 33 293
55-59A 3,955.1 19.6 50.5 15.9 13.0 2.9 336
60-64A 4,088.1 20.2 40.3 15.2 13.1 2.1 445
A 9,039.2 100.0 23.6 8.7 8.0 0.7 67.7
=N 3,961.6 438 279 12.3 11.2 1.0 59.8
w Of K} 5,077.5 56.2 20.2 5.9 5.5 0.5 73.8
= | 65-69A 3,086.3 34.1 316 12.9 11.6 13 55.5
S | 70-74M 2,169.2 24.0 25.5 9.5 8.8 0.7 64.9
75-79A 1,588.9 17.6 21.2 6.7 6.3 0.4 72.1
80A| Ol 2,194.8 24.3 12.3 3.4 33 0.1 84.3
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<H 5> 3Y HEHE Z1
A=+
A= A 2= HEgas 83 A i) H 4= e 8=
Hqas A
M= | 203,941 | 87,779 27,556 88,606 | 237,320 | 94,905 44,882 22,558 74,975
M2 25,056 | 11,233 3,347 10,476 | 26,248 | 10,591 4876 2,367 8,414
A 13,660 5,795 1,905 5960 | 16,070 6,301 3,104 1,417 5,248
o+ 11,769 4,881 1,648 5240 | 13,907 5414 2,760 1,285 4,448
ubs 13,477 5,877 1,880 5720 | 15,433 6,235 2,911 1,428 4,859
a3F 9,626 4,032 1,288 4306 | 10,736 4,376 1,963 1,126 3,271
CH 9,846 4,200 1,268 4,378 | 10,604 4,343 1,982 1,008 3,271
2t 7,935 3,442 1,022 3,471 9,527 3,965 1,718 783 3,061
MNZ 4,977 2,207 651 2,119 5,214 2,314 910 481 1,509
47| 28,906 | 12,758 3,963 12,185| 32,750 | 13,349 6,227 3,068 10,106
ZH 8,966 3,859 1,184 3,923 | 11,075 4,368 2,126 1,120 3,461
55 9,512 4,209 1,236 4,067 | 11,179 4,537 2,104 1,087 3,451
A= 10,940 4,725 1,429 4,786 | 12,789 5,109 2,412 1,245 4,023
HE 9,635 3,951 1,280 4,404 | 11,765 4,629 2,183 1,262 3,691
M 9,104 3,825 1,229 4,050 | 11,778 4,553 2,166 1,216 3,843
85 11,375 4,727 1,497 5151 | 14,411 5,527 2,740 1,387 4,757
4 13,006 5,457 1,788 5761 | 16,409 6,469 3,179 1,508 5,253
M= 6,151 2,601 941 2,609 7,425 2,825 1,521 770 2,309
LdsE

M= | 158,739 | 48496 28,590 81,653 =1 :'gg%'% 843 E"i iﬁ%oiwo 'ng?
Mg | 17985| 5335 3664 8986 % '@o+HEs A83He| dus oy
24 11,718 3,478 2,202 6,038 | F2) EHZM 2L ZI AdAY¥AZEZ HELT}
o7 9,126 2,633 1,676 4,817 x| A0l =2 o|ojst

oI 9,534 3,124 1,734 4,676

a3F 6,638 2,179 1,113 3,346

CH 6,755 2,137 1,210 3,408

24 5,619 1,731 1,025 2,863

NS 2,736 864 479 1,393

47| 19,640 5918 3,737 9,985

Z4H 8,240 2,791 1,444 4,005

55 7,717 2,419 1,296 4,002

=1 8,988 2,668 1,536 4,784

HE 8,808 2,887 1,435 4,486

My 9,037 2,719 1,437 4,881

a5 10,586 3,013 1,772 5,801

k=i 10,895 3,138 1,947 5,810

X == 4,717 1,462 883 2,372
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O F8 FREHA A, A%, FHAF oAFd sl =T £x9
FE EE 1 Ael7} A o4
- Al vlEhiES A8 A3, Alx 2 I8P E s X3
ERG 382 7 Aol BY
<H 7> FZE HE2O| 2X - HAZS
Xl IT
ag (E;E;; H S [A] j(if) HI2B] | [B-Al
- (%) ° (%) (%p)
M= 14,920.0 100.0 203,941 100.0 0.0
M2 3,080.7 20.6 25,056 12.3 -84
24t 906.6 6.1 13,660 6.7 0.6
CH =t 673.1 45 11,769 5.8 1.3
oI 882.5 5.9 13,477 6.6 0.7
aF 4545 3.0 9,626 47 1.7
CH 7 478.8 32 9,846 48 1.6
=4t 310.9 2.1 7,935 3.9 1.8
NIES 122.0 0.8 4,977 2.4 1.6
= 47 4,075.8 27.3 28,906 14.2 -13.1
ZH 395.0 2.6 8,966 44 1.7
5= 446.1 3.0 9,512 47 1.7
R 589.3 3.9 10,940 54 14
M5 456.8 3.1 9,635 47 1.7
M 405.7 2.7 9,104 45 1.7
a5 637.1 43 11,375 5.6 1.3
4 824.8 5.5 13,006 6.4 0.8
N 180.3 1.2 6,151 3.0 1.8
A= 7,175.0 48.1 87,779 430 -5.0
a8 HY=e 697.7 47 27,556 13.5 8.8
4 Ef H S5 529.4 35 21,043 103 6.8
A= +H| Y= 168.3 1.1 6,513 3.2 2.1
x| gla 7,047.3 47.2 88,606 434 -3.8
s SIS 7,791.1 52.2 108,349 53.1 0.9
°= Of At 7,128.9 478 95,592 46.9 -0.9
15-29A| 8,530.4 57.2 110,899 544 -2.8
dgdd 30-344 3,179.3 213 44,487 21.8 0.5
35-39A 3,210.2 21.5 48,555 23.8 2.3
ZENAQ o= 13,317.7 89.3 179,154 87.8 14
o= NS 1,602.2 10.7 24,787 12.2 14
x D8YEf 8 FEAR R E= 20219 7|E (0% 59)
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<H 8> FZEH HEO EX - 3HEZ

2 S hgp | ES 426 | [B-Al

= (%) & (%) (%p)
= 20,203.6 100.0 237,320 100.0 0.0
M= 3,498.6 26,248 11.1 -6.3
4t 1,299.8 16,070 6.8 0.3
CH 961.7 13,907 5.9 1.1
oI 1,202.8 15,433 6.5 0.5
a5 576.2 10,736 45 1.7
o 568.5 10,604 45 1.7
=4t 472.1 9,527 40 1.7
NS 143.2 5214 2.2 1.5
47 54125 26.8 32,750 13.8 -13.0
AR 606.9 11,075 47 17
55 627.8 11,179 47 1.6
s 818.0 12,789 5.4 13
e 682.2 11,765 5.0 1.6
Mg 686.5 11,778 5.0 16
45 1,031.4 14,411 6.1 1.0
ad 1,348.1 16,409 6.9 0.2
X== 267.3 7,425 3.1 1.8
A= 10,637.6 94,905 40.0 -12.7
g H = 2,372.2 44,882 18.9 7.2
EE | dZ+H|Y 588.1 22,558 9.5 6.6
A2 8l 6,605.8 32.7 74,975 316 -1.1
o At 10,150.7 120,958 51.0 0.7
°= of X} 10,052.9 49.8 116,362 49.0 07
40-44M| 3,883.9 43,712 18.4 -0.8
45-49M| 3,895.8 45,283 19.1 -0.2
HEH 50-54A 4,380.8 21.7 51,683 21.8 0.1
55-59A 3,955.1 47,233 19.9 0.3
60-64A] 4,088.1 20.2 49,409 20.8 0.6
EH A O =) 11,423.6 56.5 132,209 55.7 -0.8
sd U 8,780.1 43.5 105,111 443 0.8
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<H 9> == BE29| 22X - LHF
e (%EDE H| 2 [A] j(if) 426 | [B-A
(%) (%) (%p)
A= 9,039.2 100.0 158,739 100.0 0.0
M= 1,607.2 17.8 17,985 113 -6.5
4t 699.8 7.7 11,718 74 -0.4
CH 431.7 48 9,126 5.7 1.0
oI 453.9 5.0 9,534 6.0 1.0
a5 225.2 2.5 6,638 42 1.7
o 231.3 2.6 6,755 43 1.7
=4 160.5 1.8 5,619 3.5 1.8
NS 38.2 0.4 2,736 1.7 1.3
Az 47 1,948.7 21.6 19,640 124 9.2
AR 3396 3.8 8,240 5.2 14
55 308.6 34 7,717 49 14
s 4242 47 8,988 5.7 1.0
e 399.9 44 8,808 5.5 1.1
M 436.2 48 9,037 5.7 0.9
45 601.1 6.6 10,586 6.7 0.0
ad 621.2 6.9 10,895 6.9 0.0
X== 111.9 1.2 4,717 3.0 1.7
A= 2,134.7 23.6 48,496 306 6.9
HYZS 786.3 8.7 28,590 18.0 9.3
_?_-9-
= Elfteﬂ H 2= 722.1 8.0 26,143 16.5 8.5
da+H A= 64.2 0.7 2,447 1.5 0.8
dxte| |l 6,118.2 67.7 81,653 51.4 -16.2
e =R 3,961.6 438 74,285 46.8 3.0
°= Of K} 5,077.5 56.2 84,454 532 3.0
65-69A] 3,086.3 34.1 59,325 374 3.2
— 70-74M| 2,169.2 24.0 38,843 245 0.5
75-79M| 1,588.9 17.6 26,629 16.8 -0.8
80Al Ol & 2,194.8 24.3 33,942 214 29
Z=EHAQ A= 5,001.3 55.3 83,428 52.6 2.8
ol &4 A 4,037.9 447 75,311 47 4 2.8
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1. diDisa &d X 23

CHE# AY-BA FARA) AASHELgH)EE FEE] DA,
el e A 4 2 FAFEE sk

NA= 7=k A8o] Qs
O (BAZVSR) &4 AASTEE EFEsiMs A7HE FETE ol =
N,
h

agis | B2 | A& SHU g Ach | EEEA A
HHS | 203,941 8.1 58.9 732 159.0 429 | 14,919,955

SYEST | 237,320 7.9 747 85.1 219.9 51.5| 20,203,641
=HE | 158739 6.3 52.5 56.9 130.9 31.2| 9,039,178

O (AHEEA) 202210 LAt PAHEA 43 o

A57F A 11129 F dF)Fo] BT BT, 5 F ARE
BAL A AT}

#2244 AMoE Sie A=27b =Y LK

OFOF, 2021 (At Az ®IN) 7| &= 9|
XrE% AMESIR S

B R =

- (AFRA 5F) 398 BRSNS ¥
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2. A X BERUKIC =F

O F4 4
H ’th
- Zzyhiwhz‘
h=1i=1
e WL
ci o BE Y Bl e elg o §)
- N BRCE £ cw VB Lk
n HEF

° nh(]‘_fh) &
fo=mn,/N, &g ==8)

- (@EEXH SE(Y) =

- MHEZERXN) RSE(Y) =

1
Z WyilYpi —

<~ SE(
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Y
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Z WhiYhp;
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xx
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ddz
A= A A= HY=s = A A= HY=S =
YT @ B) HEF (B)
M= 14,920.0 7,175.0 697.7 7,047.3| 203,941 87,779 27,556 88,606
M2 3,080.7 1,572.8 139.7 1,368.2 25,056 11,233 3,347 10,476
24 906.6 418.6 452 4428 13,660 5,795 1,905 5,960
o=+ 673.1 297.0 33.9 342.3 11,769 4,881 1,648 5,240
QI 882.5 430.6 44.1 407.9 13,477 5,877 1,880 5,720
dF 4545 202.6 20.7 231.1 9,626 4,032 1,288 4,306
o 478.8 219.9 20.0 239.0 9,846 4,200 1,268 4378
=4t 310.9 147.7 13.0 150.2 7,935 3,442 1,022 3,471
NS 122.0 60.7 5.3 56.0 4,977 2,207 651 2,119
47| 4,075.8 2,029.1 195.8 1,850.8 28,906 12,758 3,963 12,185
ZE 395.0 185.7 17.5 191.8 8,966 3,859 1,184 3,923
5 446.1 220.8 19.0 206.2 9,512 4,209 1,236 4,067
=1 589.3 2783 25.5 285.5 10,940 4,725 1,429 4,786
N 456.8 194.6 20.4 2418 9,635 3,951 1,280 4,404
e 405.7 182.4 18.8 204.4 9,104 3,825 1,229 4,050
45 637.1 2785 27.9 330.7 11,375 4,727 1,497 5,151
a4 824.8 371.2 39.8 4137 13,006 5,457 1,788 5,761
NES 180.3 84.4 11.0 84.9 6,151 2,601 941 2,609
FEE %) HAGEE

M= 14 1.2 3.9 1.3 73.2 81.7 25.3 79.5
M2 0.8 0.7 2.4 0.8 123.0 140.0 41.7 130.6
At 15 14 42 1.3 66.4 722 23.7 743
o=+ 1.7 1.6 49 1.5 57.2 60.8 20.5 65.3
s 1.5 14 43 1.4 65.5 733 234 713
= 2.1 2.0 6.2 1.9 47.2 50.3 16.1 53.7
o 2.1 1.9 6.3 1.8 48.6 52.3 15.8 54.6
=4t 2.6 2.3 7.8 2.3 39.2 429 12.7 433
NS 4.1 3.6 12.3 3.8 24.5 27.5 8.1 26.4
47| 0.7 0.6 2.0 0.7 141.0 159.0 49.4 151.9
Z 2.3 2.1 6.8 2.0 44.1 48.1 14.8 489
S5 2.1 1.9 6.5 2.0 46.9 52.5 15.4 50.7
S 1.9 1.7 5.6 1.7 53.9 58.9 17.8 59.7
M5 2.1 2.0 6.3 1.8 474 492 16.0 54.9
e 2.2 2.1 6.5 2.0 446 477 15.3 50.5
a5 1.8 1.7 5.4 1.6 56.0 58.9 18.7 64.2
ad 1.6 1.5 45 14 63.4 68.0 22.3 71.8
NES 34 3.1 8.5 3.1 29.3 324 11.7 325

=< oo X o
*HAVEUS FTEEL Y2 MET (M2 EL Ao A0z 5UEH
X HetM gl XEM S A2 ZHZF XAEE5EA dAntszh) R X0 HAVIESY 2 o0



A= A 2=  HYzm  HA 5= A 2=  HAzx HHY 0=
RYCt @™ E BESF (B)
M= | 20,2036 10,637.6 23722 5881 6,6058| 237,320 94,905 44,882 22,558 74,975
MZ | 34986 18482 3917 923 1,1664| 26248 10,591 4876 2367 8414
2A] 12998 6541 1587 331  453.8| 16070 6,301 3104 1417 5248
o 9617 4830 1255 272 3259| 13907 5414 2760 1285 4448
OI™ | 1,2028 6406 1396 336 389.0| 15433 6235 2911 1428 4,859
FF 576.2 3155 63.5 209 1763| 10736 4376 1,963 1,126 3,271
o 568.5 31038 64.7 167 1763| 10,604 4343 1,982 1,008 3,271
=4 4721 2590 48.6 101 1543| 9527 3,965 1,718 783 3,061
NE 143.2 88.3 13.6 3.8 375 5214 2314 910 481 1,509
47| | 54125 29358 6388 1551 1,6827| 32750 13349 6227 3,068 10,106
ZH 6069 3144 745 207  1974| 11075 4368 2126 1120 3461
5 627.8  339.1 729 195  196.3| 11,179 4537 27104 1,087 3451
=} 8180  430.1 95.8 256  266.6| 12789 5109 2412 1,245 4,023
M= 682.2 3530 785 263 2244 11765 4629 2,183 1,262 3,691
M 686.5 3415 773 244  2433| 11,778 4553 2166 1216 3,843
A= | 1,0314 5033 1237 317 3728| 14411 5527 2740 1,387 4757
AE | 13481 6895  166.5 375 4547| 16409 6469 3179 1508 5253
M= 2673 1315 38.1 9.8 879| 7425 2,825 1,521 770 . 2,309
FEE %) A S

N 1.2 0.9 1.9 3.8 1.1 851 1121 52.9 26.1 88.1
MZ2 0.8 0.6 1.2 2.6 07| 1333 1745 80.3 390 1386
A 1.2 1.0 2.0 43 1.2 809 1038 51.1 233 86.5
o+ 14 1.1 2.2 47 14 69.1 89.2 455 21.2 73.3
oIH 13 1.0 2.1 43 1.2 779 1027 48.0 23.5 80.1
3F 1.9 14 3.1 5.4 1.9 53.7 72.1 32.3 18.6 53.9
o 1.9 14 3.1 6.0 1.9 53.6 716 32,6 16.6 53.9
24t 2.0 1.5 3.5 7.8 2.0 496 65.3 28.3 12.9 50.4
NS 3.6 2.6 6.7 12.6 4.0 27.5 38.1 15.0 79 249
47| 0.6 0.5 1.0 2.0 06| 1653 2199 1026 50.6  166.5
ZE 1.8 1.4 29 5.4 1.8 54.8 720 35.0 18.5 57.0
s 1.8 1.3 2.9 5.6 1.8 56.2 747 34.7 17.9 56.9
=} 1.6 1.2 2.5 49 1.5 64.0 84.2 39.7 20.5 66.3
HE 1.7 1.3 2.8 48 1.6 58.0 76.3 36.0 20.8 60.8
M 1.7 1.3 2.8 5.0 1.6 58.3 75.0 35.7 20.0 63.3
45 14 1.1 2.2 44 1.3 716 91.1 45.1 22.8 78.4
4 1.2 0.9 1.9 4.0 1.2 822 106.6 52.4 24.9 86.6
M= 2.8 2.1 4.0 79 2.6 36.0 46.6 25.1 12.7 38.1
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il
A= A a5 378=3 A 5=

= 9,039.2 786.3 6,118.2 | 158,739 81,653
M2 1,607.2 175.9 1,058.2 17,985 8,986
Ak 699.8 63.6 4777 11,718 6,038
o+ 4317 36.8 304.1 9,126 4,817
oA 453.9 394 286.6 9,534 4,676
FF 225.2 16.2 146.7 6,638 3,346
o 2313 19.2 152.2 6,755 3,408
24t 160.5 13.8 107.4 5,619 2,863
NS 38.2 3.0 25.4 2,736 1,393
47| 1,948.7 183.1 1,306.6 19,640 9,985
ZE 339.6 27.3 210.2 8,240 4,005
s 308.6 22.0 209.9 7,717 4,002
A=} 4242 30.9 300.0 8,988 4,784
M= 399.9 27.0 263.7 8,808 4,486
M 436.2 27.1 312.2 9,037 4,881
45 601.1 412 4409 10,586 5,801
4 621.2 497 442 4 10,895 5810
X = 111.9 10.2 737 4,717 2,372

FEE %)

M= 1.8 3.6 1.3 56.9 74.9
MZ2 1.1 2.1 0.8 89.4 117.8
A4t 1.7 35 1.3 59.7 79.1
o+ 2.1 46 1.6 473 63.1
oIH 2.1 4.4 1.6 47.6 61.3
3F 29 6.9 2.3 33.9 438
o 29 6.3 2.2 34.2 447
=4t 35 7.4 2.7 28.6 375
NS 7.2 16.0 55 14.0 18.3
47| 1.0 2.0 0.8 99.2 130.9
ZE 24 53 1.9 41.2 52.5
s 2.5 59 1.9 40.0 52.5
=1 2.1 5.0 1.6 47.2 62.7
HE 2.2 53 1.7 45.4 58.8
M 2.1 5.3 1.6 483 64.0
45 1.8 43 1.3 56.8 76.0
a4 1.8 3.9 13 57.0 76.1
X == 42 8.6 32 23.7 31.1
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